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ПЕРЕДМОВА 

Однією з головних складових стрімкого економічного 
зростання промислово розвинутих країн світу стали якісно роз-
роблені та методологічно обґрунтовані системи управління 
організаціями. У сучасних умовах в Україні цілісною концеп-
цією економічного управління підприємством, направленою на 
виявлення всіх шансів і ризиків, пов’язаних з отриманням мак-
симального прибутку, є контролінг, тому основна увага має 
акцентуватись на підготовці висококваліфікованих фахівців у 
цій сфері. 

Вивчення контролінгу є обов’язковою складовою підго-
товки фахівців економічних спеціальностей в усьому світі. В 
Україні дисципліна “Контролінг” (спеціальності 051 “Еконо-
міка”, 071 “Облік і оподаткування”, 072 “Фінанси, банківська 
справа та страхування”, 073 “Менеджмент”, 075 “Маркетинг”,       
076 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”, 281 “Пуб-
лічне управління та адміністрування”, 292 “Міжнародні еко-
номічні відносини”) є важливим елементом отримання еконо-
мічної освіти. 

Мета вивчення контролінгу полягає у наданні студентам 
цілісної та логічно-послідовної системи знань щодо концеп-
туальних основ управління сучасним підприємством на основі 
інтегрування діяльності різних служб та підрозділів на досяг-
нення оперативних і стратегічних цілей. 

Завдання вивчення дисципліни “Контролінг”: засвоєння 
студентами теоретичних знань щодо сутності, задач, функцій 
контролінгу, одержання практичних навичок та вмінь у сфері 
економічного управління підприємством і його функціональ-
ними підрозділами. 

Компетенції, які має освоїти студент: 
ü розуміти місце контролінгу в системі управління су-

часним підприємством, його сутність, функції й основні за-
вдання; 
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ü знати набір методичного інструментарію контролінгу 
для підприємств різних сфер діяльності; 

ü вміти аналізувати та оцінювати ефективність діяль-
ності менеджерів різних центрів відповідальності; 

ü використовувати основні методи управлінського 
обліку для вирішення завдань контролінгу; 

ü проводити розрахунки, пов’язані з об’єктами контро-
лінгу; 

ü застосовувати інструментарій оперативного контро-
лінгу та методи експертної діагностики фінансово-госпо-
дарського стану підприємства; 

ü досліджувати доцільність та дієвість застосування 
контролінгу у діяльності вітчизняних підприємств; 

ü обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень. 
Автори висловлюють надію, що запропоновані у збірнику 

тестові завдання допоможуть полегшити процес вивчення 
дисципліни “Контролінг”. 


